

# 东营共设3处本田系列召回点

## 4S店的工作人员提醒:车主尽量电话预约

本报8月11日讯(见习记者 王超) 日前,广汽本田汽车有限公司和东风本田汽车有限公司宣布,将从8日起召回部分雅阁、奥德赛和思铂睿轿车,总计76万余辆。11日,记者从广汽本田与东风本田在东营的4S店了解到,东营有三家召回点。

在东营,销售雅阁、奥德

赛、思铂睿轿车的4S店有3家,其中广汽本田2家,东风本田1家。一名广汽本田4S店的工作人员对记者表示,这次召回主要是给车辆电子控制单元(ECU)软件进行升级,即使不是在本店购买的车辆也可以到店内进行免费升级,由于雅阁与奥德赛车型在东营的保有量较多,希望在车辆召回范

围内的车主尽量电话预约。目前,店内的车辆升级工作已排到了22号。

“我是希望越快越好,不然心里不踏实。”一位车辆在召回范围之内雅阁车主表示,尽管4S店说近期均可检修,但他还是希望尽快把车给检修了,“等待升级的车太多了,我打算一有时间就把

车开到4S店里,争取尽快处理。”

与雅阁检修的“火热”不同,东风本田东营4S店工作人员表示,目前他们已经通过多种形式与客户进行了联系。由于思铂睿的召回数量相对较少,他们店只涉及十几辆车,所以车主不会花费太多的时间进行等待。

### 相关链接

被召回的本田三款车型有——2004年7月20日至2009年10月8日期间生产的部分配备了自动变速箱的05-10款2.0L、2.4L雅阁轿车605025辆;2004年7月7日至2009年9月2日期间生产的部分奥德赛轿车151489辆;2009年8月6日至11月24日期间生产的部分配备了自动变速箱的2010款思铂睿轿车4001辆。上述车辆数量累计760515辆,其中,广汽本田的召回时间为2011年8月8日至2012年8月8日,东风本田的召回时间为2011年8月8日至2012年2月7日。



客运整治

8月10日,东营市交警支队直属一大队分别在东二路与黄河路、北一路与太行山路、田庄收费站、东二路与北一路、黄河路与西一路、南二路与西四路、228省道收费站、西四路与北二路口设立检查点,集中查处酒后驾车、违反交通信号、客车超员、无牌无证、不按规定使用灯光等交通违法行为。

本报通讯员 王伟 本报记者 段学虎 摄影报道

## 东营市出台配套设施工程管理意见 工程建设要有相应资质

本报8月11日讯(通讯员 李炳忠 李健 首席记者 聂金刚) 9月1日起,东营市将施行《住宅小区和其他房屋建筑配套设施工程管理规定》(以下简称《意见》),加强住宅小区和其它房屋建筑配套设施工程管理,要求配套设施工程建设有相应资质。

《意见》规定,凡投资50万元以上的配套设施工程须办理施工图审查、招标投标、建筑工程施工许可和竣工验收备案等相关手续;投资50万元以下的配套设施工程应随房屋建筑工程办理相关手续。新建小区和其它房屋建筑配

套设施工程要与房屋建筑工程同设计、同审查,并办理有关手续;投资50万元以下的配套设施工程应同房屋建筑工程一同招标发包;投资50万元以上配套设施工程可由建设单位单独招标发包或与房屋建筑工程一同招标发包。

从事配套设施工程建设的勘察、设计、施工和监理单位应当持有相应等级的资质证书,并在其资质等级许可的范围内承接工程,并在开工前办理相关施工许可、质量监督、安全监督等手续。

记者了解到,《意见》自今年9月1日起施行。

## 东营增两个省级质检中心 18个月内将建成使用

本报8月11日讯(通讯员 燕浩磊 李云 见习记者 李金金) 11日,记者从东营市质监局获悉,8日,山东省质量技术监督局同意东营建设山东省石油化工产品质量中心和山东省有色金属产品质量中心。

8日,山东省质量技术监督局下达《关于同意筹建山东省石油化工产品质量监督检验中心、山东省有色金属产品质量监督检验中心的批复》,同意东营建设山东省石油化工产品质量中心和山东省有色金属产品质量中心。

这是继山东省橡胶轮胎及原材料质检中心、山东省车轮刹车片质检中心、山东省石油助剂及轻烃产品质检中心、山东省石油装备产品质量质检中心之后,东营市质监局“科技质监”建设后东营新增的两家省级质检中心。

这两个中心建成后具有石油化工产品和有色金属类产品的检验检测、科技研发、标准制定等功能。按照《省级质检中心等级评审标准》的规定,中心将在18个月内完成全部筹建工作,并申请实验室计量认证。

## 广饶县155家重点单位 接受“防火”安全检查

本报8月11日讯(通讯员 纪海涵 马云玲 王晓梅 见习记者 闫西龙) 8月10日上午,东营消防支队防火处检查组到达广饶,对广饶155家重点单位以及部分较大的非重点单位人员密集场所进行了集中检查。

据了解,此次检查行动共分为五个检查组,分别深入到县城、大王、李鹊、稻庄、

开发区等地区,对该辖区内的消防安全重点单位以及部分较大的非重点单位人员密集场所的消防安全“四个能力”建设的情况、单位存在的各类火灾隐患进行了检查,对检查中发现的火灾隐患和消防安全违法行为,提出了相应的整改意见,并依法下发了《责令改正通知书》,要求各隐患场所整改。



防火检查组检查人员正在对一商场的消防设施进行检查。本报通讯员 摄

## 东营与全省统一的就业服务指标体系接轨 首批近八千人纳入实名制管理

本报8月11日讯(通讯员 高钧 见习记者 闫西龙) 11日,东营市劳动就业办公室发布全市就业服务信息管理报告,自8月1日开始实行全省统一的就业服务实名制管理以来,首批已有7891名城乡劳动者纳入就业实名制管理。

据了解,自8月1日起,东营市人力资源和社会保障建立了与全省接轨的就业服务指标体系,以就业统计指标为基础,将就业信息监测相关数据、“劳动99”三版和数据采集与决策支持系统的

数据进行了统一规范。从运行情况看,整合后的就业服务指标体系主要包含了城乡劳动者基本信息、城镇就业和农村就业、就业援助、培训、就业资金安排与使用、创业带动就业、小额担保贷款和市场供求七大模块,全部指标达230多项,并对每项指标进行了解释,标注了操作说明,从而保证了指标的一致性、规范性和科学性。目前,全市就业信息系统中已成功注册城镇就业人员2801人,农村劳动者转移就业5090人。

东营市就业服务信息管理工作人员毕艳艳介绍说,与全省就业服务指标体系接轨后,信息管理内容涵盖了就业服务工作的各个方面,可以为政府提供更加准确的决策依据。年内将继续加强就业服务信息化建设,理顺业务流程,加快就业统计数据对接,逐步提高实名制管理水平。重点加快推进街道、乡镇、社区、村级基层就业服务平台的系统应用工作,实现就业信息采集应用功能的全线延伸。

## 东营又现一例干细胞捐献者

### 韩建民是今年东营第三例造血干细胞捐献者

本报8月11日讯(首席记者 聂金刚 实习生 于凤至) 11日上午,东营市质监局在4楼大会议室举行了职工韩建民赴济南捐献造血干细胞欢送仪式。今年东营已经成功捐献两例,韩建民是今年东营第三位捐献造血干细胞的市民,也是中央和省驻东营单位捐献造血干细胞第一人。

韩建民今年39岁,2007年7月12日报名成为捐献造血干细胞志愿者,在广饶县红十字会造血干细胞工作站采集血样,同期加入中国造血干细胞资料库。韩建民于1989年参加工作,工作于广饶县质量技术监督

监督局。7月4日,经中国造血干细胞资料库和山东省造血干细胞资料分库的努力,广饶县造血干细胞志愿者韩建民与患者刘畅的造血干细胞完全相合。7月4日,市红十字会接到省会通知,要求韩建民进行高分辨采样。当天,韩建民到机关医院进行了血样采集,并在捐献同意书上签字。8月1日韩建民收到省会通知,要于8月11日到济南省立医院进行捐献前的准备,于8月16-17日进行造血干细胞捐献。

东营市红十字会办公室主任房建村介绍,造血干细胞配型成功的比例非常低,成功几率只有十万

分之一。近几年来,东营市志愿捐献者队伍不断发展壮大,东营已加入中华骨髓库的造血干细胞志愿者6800余人,成功配型捐献和移植人数迅速增加。东营市红十字会常务副会长李玉莲说,今年东营已成功捐献2例,韩建民是第三位捐献者。

11日上午欢送仪式结束后,韩建民踏上了赴济的路程。东营市质监部门安排了详细的行程,从各方面做好韩建民捐献造血干细胞的后勤保障工作。记者了解到,韩建民每天将注射针剂两次,连续四天,第五天捐献造血干细胞。